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Глобалізація є однією з найзначніших і найскладніших явищ сучасного 

світу. Це багатогранний процес, який охоплює економічні, культурні, 

соціальні та політичні аспекти життя. Глобалізація впливає на всі рівні 

суспільства, змінюючи способи взаємодії людей, держав і підприємств.  

Глобалізаційний процес обумовлений розвитком технологій, зокрема 

інформаційних та комунікаційних, а також міжнародної торгівлі і фінансових 

ринків, економічних відносин та інших сфер людського життя. Глобалізація 

супроводжується зростанням взаємозалежності між країнами та регіонами, а 

також збільшенням обсягів міжнародного обміну товарами, послугами, 

ідеями та культурними цінностями. 

Вважається, що глобалізація світової економіки обумовлена наступними 

процесами: 

 Економічна інтеграція. Це фактичне злиття національних економік 

через міжнародну торгівлю, інвестиції, глобальні виробничі ланцюги і 

фінансові ринки. Головну роль у цьому відіграють великі транснаціональні 

корпорації (ТНК).  

 Культурна інтеграція. Характеризується усуненням культурних 

бар'єрів і зростанням впливу глобальних культурних і медіа продуктів. Тут 

ключева роль належить революційному розвитку Інтернету та соціальних 

мереж, які  сприяють розповсюдженню культурних цінностей та ідей по 

всьому світу. 
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 Соціальна інтеграція. Міжнародний поділ праці, міжнародна міграція 

та зміна соціальних структур спричиняють як позитивні, так і негативні 

зміни в соціальних системах. 

 Політична інтеграція: Розвиток міжнародних економічних відносин 

спричинив до активізації й посилення ролі міждержавних інфраструктурних 

утворень, таких як ООН, Світова організація торгівлі (СОТ), Світовий банк 

та інші, що сприяють глобальному управлінню та співпраці. 

Усі перелічені умови прискорення глобалізаційних процесів розширили 

її вплив і поглибили антагоністичні настрої щодо думки людей про 

ефективність глобалізації. З одного боку існує ряд переваг, які вона несе з 

собою, а з другого – проблеми, які утворились чи посилились з 

інтенсифікацією глобальних явищ. 

Зокрема: беззаперечним є факт того, що глобалізація стимулює 

економічний ріст і завдяки розширенню ринків збуту для товарів і послуг, що 

виробляються в різних країнах пришвидшує їх розвиток; 

висока  інформатизація поширення інформації сприяє розвитку технологій та 

інновацій, що завдяки міжнародній співпраці веде до зростання 

технологічного прогресу й світова спільнота має доступ до новітніх 

технологій та знань, що сприяє її розвитку; глобалізація дозволяє людям 

дізнаватися про різні культури і традиції, що сприяє взаєморозумінню і 

збагаченню культурного досвіду. 

Проте, слід висвітлити й низку недоліків процесу світової економічної 

глобалізації: глобалізація поглиблює економічну нерівність як всередині 

країн, так і між ними. Багатші країни та великі корпорації часто отримують 

більше вигоди від глобалізації, ніж бідніші країни або малий бізнес; 

інтенсивний культурний обмін може призвести до втрати місцевих 

культурних традицій та ідентичностей. Домінування однієї культури може 

загрожувати культурному різноманіттю; глобалізація сприяє збільшенню 

обсягів виробництва та споживання, що може мати негативний вплив на 
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навколишнє середовище. Викиди забруднюючих речовин, виснаження 

природних ресурсів та зміни клімату є серйозними екологічними викликами. 

Підсумовуючи можемо зазначити, що глобалізація світової економіки є 

складним і багатогранним процесом, який має як позитивні, так і негативні 

наслідки. Її сутність полягає в інтеграції національних економік, культур і 

політичних систем у глобальну мережу свтогосподарського механізму. 

Важливо враховувати як переваги, так і недоліки глобалізації, щоб управляти 

її впливом на суспільство і знаходити рішення для можливих проблем. 

Глобалізація є невід'ємною частиною сучасного світу, і її ефекти будуть 

продовжувати впливати на всі аспекти нашого життя в майбутньому. 
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